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20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18 DE JUNHO DE 2021. 

 
I. ABERTURA 

 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 

2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Participação da Senhora Jeane Nóbrega Araújo, representante da Enel - 
Juazeiro do Norte, para tratar de assunto referente ao Requerimento 184/2021. 
 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 186/2021 de autoria do Vereador Francisco Juceza 
Teixeira Felipe. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que veja a possibilidade de ser feita uma rede de esgoto para remover a água 
estagnada que fica na esquina da Rua Antônio Batista Teixeira com a CE-284 
(Cedro-Umarizeiras). 

 
Requerimento Nº 187/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada uma recuperação da estrada do Sítio Cariuzinho em seus 
três acessos que ligam à CE-284, como também na referida comunidade. 
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Requerimento Nº 188/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Solicito do Poder Executivo juntamente com o Secretário de Infraestrutura que 
seja feito o conserto da passagem molhada na Malhada Vermelha que liga a 
mesma ao Recanto e aos demais sítios vizinhos. 

 
Requerimento Nº 189/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Prefeitura possa conveniar com a Superintendência do Departamento de 
Trânsito do Ceará-DETRAN, para elaboração de um plano de trabalho 
objetivando a realização de estudo e posterior execução com instalação de 
redutores de velocidade ( que sejam eletrônicos, tartarugas ou até mesmo 
quebra-molas), mais precisamente na Rua São José ( Bairro Pedra Avoante) 
nas imediações da curva após a casa do senhor Agostinho e nos demais 
pontos que forem necessários na rua citada anteriormente e também instalar 
na Rua Vicentina de Albuquerque ( Bairro de Fátima), mais precisamente em 
dois pontos: 1) Próximo ao cruzamento com a Rua Joaquim Ferreira ; 2) E um 
pouco antes da residência do Senhor Zuca Paraibano. 

 
Requerimento Nº 190/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam feitos o reparo e a reposição de lâmpadas nas luminárias existentes 
na Praça Antônio Marques, em frente da Secretaria Municipal de Educação e 
do Centro de Fisioterapia do Município. 

 
Requerimento Nº 191/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado o patrolamento das estradas das comunidades Fazenda 
Nova, Levadas, Baixio dos Patos, Baixio do Braz encostando na Baixa da Areia 
e fazendo o galho que sai no Catolé, todas pertencentes ao Distrito de 
Candeias. 

 
Requerimento Nº 192/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma ação eficaz por parte do Gestor Municipal através da 
Secretaria de Infraestrutura para que seja realizada a construção de 
pavimentação em pedra tosca na Rua Hermenegildo Reis Dias, localizada no 
Bairro de Fátima. 

 
Requerimento Nº 193/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que seja feita a poda das árvores e capinação da Rua Aristides Militão, no 
Bairro de Fátima. 
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Moção Nº 058/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Francisco Alexandre Soares 
(Tim Realejo) pela passagem de 87 anos de vida, ocorrida no dia 16 de junho 
de 2021. 

 
Moção Nº 059/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao jovem advogado Dr. Felipe Jorge 

pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 16 de junho de 2021. 

 
 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei Nº 008/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. (1ª 
votação). 
Assunto: Dá nova denominação à Rua 15 de Novembro, no Bairro Centro, na 

Sede do município. 

 
Projeto de Lei Nº 009/2021 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (1ª votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE O USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS 
EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE CEDRO - 
CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Requerimento Nº 186/2021 de autoria do Vereador Francisco Juceza 
Teixeira Felipe. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que veja a possibilidade de ser feita uma rede de esgoto para remover a água 
estagnada que fica na esquina da Rua Antônio Batista Teixeira com a CE-284 
(Cedro-Umarizeiras). 

 
Requerimento Nº 187/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada uma recuperação da estrada do Sítio Cariuzinho em seus 
três acessos que ligam à CE-284, como também na referida comunidade. 

 
Requerimento Nº 188/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Solicito do Poder Executivo juntamente com o Secretário de Infraestrutura que 
seja feito o conserto da passagem molhada na Malhada Vermelha que liga a 
mesma ao Recanto e aos demais sítios vizinhos. 
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Requerimento Nº 189/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Prefeitura possa conveniar com a Superintendência do Departamento de 
Trânsito do Ceará-DETRAN, para elaboração de um plano de trabalho 
objetivando a realização de estudo e posterior execução com instalação de 
redutores de velocidade ( que sejam eletrônicos, tartarugas ou até mesmo 
quebra-molas), mais precisamente na Rua São José ( Bairro Pedra Avoante) 
nas imediações da curva após a casa do senhor Agostinho e nos demais 
pontos que forem necessários na rua citada anteriormente e também instalar 
na Rua Vicentina de Albuquerque ( Bairro de Fátima), mais precisamente em 
dois pontos: 1) Próximo ao cruzamento com a Rua Joaquim Ferreira ; 2) E um 
pouco antes da residência do Senhor Zuca Paraibano. 

 
Requerimento Nº 190/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam feitos o reparo e a reposição de lâmpadas nas luminárias existentes 
na Praça Antônio Marques, em frente da Secretaria Municipal de Educação e 
do Centro de Fisioterapia do Município. 

 
Requerimento Nº 191/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado o patrolamento das estradas das comunidades Fazenda 
Nova, Levadas, Baixio dos Patos, Baixio do Braz encostando na Baixa da Areia 
e fazendo o galho que sai no Catolé, todas pertencentes ao Distrito de 
Candeias. 

 
Requerimento Nº 192/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma ação eficaz por parte do Gestor Municipal através da 
Secretaria de Infraestrutura para que seja realizada a construção de 
pavimentação em pedra tosca na Rua Hermenegildo Reis Dias, localizada no 
Bairro de Fátima. 

 
Requerimento Nº 193/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que seja feita a poda das árvores e capinação da Rua Aristides Militão, no 
Bairro de Fátima. 

 
Moção Nº 058/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Francisco Alexandre Soares 
(Tim Realejo) pela passagem de 87 anos de vida, ocorrida no dia 16 de junho 
de 2021. 
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Moção Nº 059/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao jovem advogado Dr. Felipe Jorge 

pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 16 de junho de 2021. 

 
 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 


